JHoxkax:xkure, uro f = a + vy, ecaua || b.

a
1. I.mo. c||al| b
2.a= /1
C
(H/IY opu a || ¢)
b

3.y= 22
(HJIY npu c || b)

4. P=21+ 22
Pp=a+y

qT/a



Hoka:xkure,ytoa + B + y = 360°, ecain a || b.
Y

a
a
/1 C
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4.a+vy+,1+,2=180° + 180°
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p
a+fp+y=360°

qT/a

1. I.mo. c||al| b
2.+ 21 =180°
(OYopua || c)
3.Y+ 22 =180°
(OY opu c || b)



Knaccnaa paooma.

Cymma y2noe mpey2onvHuKa



CyMMa yrnos

|

TpeyronbHMsa pasHa 180°.

a Jlano: AABC.

N

JloKa3ars:
/A+/B+ /C=180"

JlokazarenbCTBO:

A
1=/4 HJ
/3=/5 HIJ

C

_ call A
YV npu allAC u ceKymep‘HAHB afrat

'V npu allAC u cexymieit BC

U3 yeprexa BuguM, uto /4 +/2 +/5 =180°.

/A+/B+ /C=180"




TpeHUpPOBOYHbIE YrNpa>XHEeHUS
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TpeHUpPOBOYHbIE YNpa>XHEeHUS B

BbluncnuTte Bce HEU3BECTHbIE
yrJibl TPEYIroJibHUKOB
p

WV

(180°— 90°):2

60 A |
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TpeHUPOBOYHbIE YNpa>XHEeHUS

BbluncnuTte Bce HEU3BECTHbIE
yrJibl TPEYIroJibHUKOB
p

WV
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Btopow cnocob
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180° - 2*70°




TpeHUPOBOYHbIE YNpPpa>XHEeHUS

BbluncnuTte Bce HEU3BECTHbIE yJibl TPEYIOJIbHUKOB.
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180°—-90° — 30°
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180° - 75% —15°
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TpeHUpPOBOYHbIE YNpa>XHEeHUS

BbluncnuTte Bce HEU3BECTHbIE yJibl TPEYIOJIbHUKOB

A
Y
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TpeHUpPOBOYHbIE YNpa>XHEeHUS

BbluncnuTte Bce HEU3BECTHbIE yJibl TPEYIOJIbHUKOB

A
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TpeHUPOBOYHbIE YNpa>XHEeHUS

BbluncnuTte Bce HEU3BECTHbIE yJibl TPEYIOJIbHUKOB
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40°\ 180°- 80° - 60°




TpeHUPOBOYHbIE YNpa>XHEeHUS

BbluncnuTte Bce HEU3BECTHbIE yJibl TPEYIOJIbHUKOB

A
Y

C

180° - 80° - 40°
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[lomallHee 3agaHue

Pemurs 3agaun
Ne 223(a), 224,
227(a).



